



## ĎALŠÍ PODVOD S KRYPTOMENAMI NA SENIOROCH !

Napriek opakovaným upozorneniam a preventívnym aktivitám sa stále stretávame s prípadmi, keď sa seniori stanú obeťami prefikovaných podvodníkov. Tí využívajú zaužívané legendy a rôzne taktiky, vďaka ktorým od dôverčivých ľudí vylákajú ich celoživotné úspory.

Polícia z Prievidze aktuálne vyšetrujú ďalší podvod, ktorého obeťou sa stala 73-ročná seniorka. Ženu telefonicky kontaktoval „manažér“ firmy zaoberajúcej sa kryptomenami. Informoval ju, že na jej kryptomenovom účte, ktorý si údajne pred dvoma rokmi založila prostredníctvom internetu, sa nachádza suma 8.000,-€. Seniorka reagovala tak, že mu oznámila, že o žiadnom účte nevie a hovor ukončila. Na druhý deň ju muž opäť kontaktoval. Snažil sa ju presvedčiť, že účet skutočne existuje a naviedol ju, aby si skontrolovala svoju e-mailovú schránku. Seniorka tam našla niekoľko e-mailov s rôznymi odkazmi a programami. Počas celého telefonátu ju páchatel navigoval a usmerňoval ju, čo má robiť. Následne sa jej zobrazila stránka s kryptomenovým účtom, na ktorom údajne mala sumu 8.000,-€.

Páchatel jej potom oznámil, že aby mohla s týmito peniazmi disponovať a previesť ich na svoj účet, musí najprv zaplatiť zálohu 10.000,-€ v hotovosti. Uistil ju, že po peniaze pošle kuriéra, ktorý jej odovzdá aj všetky potrebné potvrdenia. Seniorka jeho pokynom uverila. Z banky vybrala peniaze a následne ich pred svojím domom odovzdala neznámemu mužovi. Podvodníci seniorku kontaktovali aj naďalej. Seniorka si však všimla, že v jej internet bankingu bol vytvorený platobný príkaz na 2.400,-€. Našťastie ho nepotvrdila a okamžite previedla všetky svoje peniaze na účet svojho syna. **Následne celé konanie oznámila polícii.**

Páchatel ju medzitým stále kontaktoval. Seniorka v spolupráci s políciou súhlasila s ďalšou platbou vo výške 3.300,-€, ktorú mala opäť odovzdať pred svojím domom. Keď si po peniaze prišiel ďalší podvodník, dostal iba prázdnu obálku. Následne k páchatelovi pristúpili príslušníci odboru kriminálnej polície v Prievidzi a zabránili mu v ďalšom konaní.

Druhý páchatel seniorku však naďalej telefonicky kontaktoval. Na ďalší deň seniorka v opäť spolupráci s políciou súhlasila s ďalšou platbou vo výške 5.000,-€, ktorú mala opäť odovzdať pred svojím domom. Na miesto sa dostavil ďalší „kuriér“, ktorý znovu dostal len prázdnu obálku. Pri preberaní obálky mu bolo zabránené v ďalšom konaní príslušníkmi odboru kriminálnej polície OR PZ Prievidza.

**Seniorka sa síce v tomto prípade zo začiatku nechala nachytať, ale v priebehu podvodného konania si uvedomila svoju ľahkovážnosť a tým, že uvedenú skutočnosť oznámila na políciu, bola nápomocná pri dolapení podvodníkov.**



**DODRŽUJTE TIETO ZÁSADY, AKO SA NESTAŤ OBEŤAMI PODVODNÍKOV !**

- V online priestore sa chráňte a nedôverujte neznámym osobám, ktoré Vás lákajú na investovanie !
- Neverte sľubom o vysokých ziskoch bez rizika a poskytnuté informácie si dopredu overte !
- Ak nepoznáte ľudí stojacich za kryptomenou, radšej neinvestujte !
- Dajte si pozor na podvodné správy ohľadom účtov, platieb a zásielok a neklikajte na podozrivé odkazy, nakoľko môžete nedopatrením poskytnúť podvodníkovi svoje bankové údaje !
- Ak máte pochybnosti o investícii, poraďte sa s odborníkom alebo blízkymi !
- V prípade bankových prevodov a transakcií sa poraďte na pobočke Vašej banky !
- **V prípade akéhokoľvek podozrenia vopred kontaktujte políciu na čísle 158 !**